
ADI SOYADI: 

 

Eşleştirmeleri yapalım 
 
  
 

 

İşlemlerin sonuçlarını yazalım 

 

 
34 + 4 + 19 = 
 
56 + 24 + 8 = 
 
71 + 3 + 17 = 
 
65 + 12 + 7 = 
 
21 + 10 + 39 = 
 
36 + 11 + 21 = 
 
45 + 19 + 14 = 

 
90 – 46 = 
 
75 – 23 = 
 
51 – 34 = 
 
67 - 18 = 
 
71 – 38 = 
 
80 – 35 = 
 
62 – 26  = 

 

18 : 3 = 

25 : 5 = 

32 : 4 = 

27 : 3 = 

14 : 2 = 

24 : 4 = 

35 : 5 = 

24 : 3 = 

20 : 5 = 

 

 

Sayılarla okunuşlarını aynı renge boyayalım 
 

On yedi 43 Seksen 
dört 

57 Altmış iki Yirmi beş 

71 Elli yedi 25 17 Otuz 98 

Kırk üç Yetmiş bir 62 Doksan 
sekiz 

84 30 

 

 

MİNİ TEST 
 

3 x 5 5 + 5 + 5 
2 x 4 2 + 2 + 2 + 2 
4 x 1 1 + 1 + 1 + 1 

 
Hangi renkte yanlışlık yapılmıştır? 

 
A) mavi      B)  sarı      C) yeşil 

 
36 sayısının rakamları çarpımının 8 

fazlası kaçtır? 
 

A) 20        B)  26         C) 32 
 

10 – 5 = 5 
5 – 5 = 0 

 
Çıkarma şeklinde verilen işlemin bölme 

ile gösterimi hangi seçenektedir? 
 

A) 10 : 2     B) 5 : 1     C) 10 : 5 
 
 

İki basamaklı en büyük sayının 90 
eksiği kaçtır? 

 
A)7         B) 8         C) 9 

 
2 onluk ve 3 birlikten oluşan sayı ile 7 
birlik 4 onluktan oluşan sayının farkı 

kaçtır? 
 

A) 15        B) 24         C) 28 
 

Bölünen 24 , bölen 3 ise bölüm ve 
kalan kaçtır? 

 
A) 6 ve 0    B)  7 ve 0    C) 8 ve 0 

 
9 sayısının 5 katının 5 fazlasına 

yuvarlanan en büyük sayı kaçtır? 
 

A) 45       B) 54         C) 55 
 
 

 

2 yarım elma 

8 çeyrek karpuz 

4 bütün çilek 

2 bütün ekmek 

10 yarım limon 

6 yarım portakal 

4 çeyrek armut 

1 bütün kavun 

 

5 bütün limona eşittir. 

4 çeyrek elmaya eşittir. 

16 çeyrek çileğe eşittir. 

2 bütün karpuza eşittir. 

2 yarım kavuna eşittir. 

4 çeyrek ekmeğe eşittir. 

3 bütün portakala eşittir. 

1 bütün armuta eşittir. 



 

İşlem sonuçlarını verilen renklere göre boyayalım  
 

 
1 ile 9 arası kırmızı  10 ile 18 arası turuncu  19 ile 36 arası yeşil  

 

 

Okunuşları verilen sayıları eşleştirelim 
 

5 birlik + 3 onluk 

9 onluk  + 1 onluk 

2 birlik + 7 onluk 

1 birlik + 6 onluk 

8 onluk  + 0 birlik 

3 onluk  + 3 birlik 

6 birlik + 1 onluk 

4 onluk + 7 birlik 

0 birlik + 5 onluk 

2 birlik + 4 onluk 

5 onluk + 5 birlik 

 

İşlemlere göre tablodaki boşlukları dolduralım 
 

x 2 4 5 3 
3    9 
4     
9     
6     

 
 

: 1 3 2 
12 12   
6    
18    
24    

 

 

72 

80 

16 

50 

42 

35 

61 

55 

33 

47 

91 

 


